

ERRATA do livro

“Apoio à Decisão em Manutenção na Gestão de Activos Físicos” – 2ª edição

Página 63: Na 9ª linha do Exemplo 2.11, onde se lê “Leia 0,7408 na célula E7 frente à C7”, deve ser “Leia 0,7408 na célula E4 frente à C4”.

Página 99: Na 3ª linha do Exemplo 3.10, deve acrescentar-se o texto azul: ... (este método encontra-se programado, **segundo uma Exponencial negativa com MTTF = 22.000 horas**, na coluna I...)

Página 173: Na alínea e) do Exemplo 4.20, onde se lê “Usando a Expressão 4.27...”, deve ser: “Usando a Expressão 4.32...”

Página 191: Na última linha, onde se lê “...PERCENTILE(dados; **TTR**)”, deve ser: “...PERCENTILE(dados; **M**)”

Página 289: No fim da página, alínea b) quarta linha, onde se lê “...Quadro 5.52...”, deve ser: “...Quadro 5.53...”.

Página 316: No parágrafo imediatamente antes do ponto 6.7, onde se lê “...um risco de rotura α **mais** elevado do que...”, deve ser “...um risco de rotura α **menos** elevado do que...”.

Página 319: No fim do primeiro parágrafo imediatamente depois da Figura 6.10, onde se lê “...excepcionalmente excedido em $(1 - \alpha)\%$ dos casos.”, deve ser “...excepcionalmente excedido em $\alpha\%$ dos casos.”

Página 401: O resultado do Exercício proposto 7.5 deve ser **4.016** k€ano e não **3.673** k€ano.

Página 423: No segundo parágrafo, última linha, onde se lê **20** horas, deve ser **16** horas. No quinto parágrafo, última linha, onde se lê **10%**.ano, deve ser **15%**.ano

Página 424: Na 4ª linha, onde se lê $i = 10\%$, deve ser $i = 15\%$. Na Expressão de cálculo de P_c , (frente à nota “Custo SN”), onde se lê **0,10**, deve ser **0,15**.

Pelo inconveniente, peço desculpa ao leitor.

Rui Assis
28/Março/2019